ПРОТОКОЛ № 1

розширеного засідання постійної депутатської комісії з питань 
соціального захисту населення, захисту прав ветеранів війни 

та учасників бойових дій, охорони здоров’я, 

материнства та дитинства Кременчуцької міської ради 
Кременчуцького району Полтавської області VIIІ скликання 

м. Кременчук                                                                              04 березня 2026 року

                     мала зала № 1
                                 14:00 – 15:10
Засідання комісії відбувається в режимі дистанційного, комбінованого засідання
Присутні члени комісії:

1. Брижаха Костянтин Григорович – голова комісії
2. Волкова Валерія Миколаївна–заступник голови комісії (в режимі відеоконференції)
3. Пищита Світлана Миколаївна – секретар комісії 

4. Українець Вадим Веніамінович – член комісії (в режимі відеоконференції)
Відсутні члени комісії: 

1. Чернишова Валерія Валеріївна – член комісії 
Голови постійних депутатських комісій:

1. Плескун Олександр Володимирович   –  голова постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 

2. Терещенко Денис Юрійович  – голова   постійної  депутатської        комісії   з    питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики
3. Мирошніченко Валерій Вікторович –  голова постійної депутатської комісії з питань Регламенту, депутатської діяльності, етики, забезпечення правопорядку, розвитку місцевого самоврядування, розгляду питань конфлікту інтересів та антикорупційної діяльності, директор юридичного департаменту 
Голови депутатських фракцій та депутати міської ради:

1. Роженко Олександр Анатолійович –  голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»
2. Іванян Геннадій Михайлович – голова      депутатської       групи    «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
3. Штефан Ігор Олександрович –  голова     депутатської       фракції      «СЛУГА НАРОДУ»
4. Погужельська Наталія Іванівна  –  депутатка міської ради від депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
Присутні:
1. Даценко М.М. – директор Департаменту соціального захисту населення 

2. Разумна О.А. – начальник управління по роботі зі зверненнями громадян
3. Заніна О.В.  –  заступник      директора       Департаменту    «Центр     надання адміністративних послуг» у м. Кременчук
4. Ануфрієва Т.В. – директор департаменту забезпечення діяльності ради
5. Представники медіа 
Запрошені: 
1. Молодцова Ю.С. –  начальник      Головного      управління     Пенсійного    фонду України в Полтавській області (не прибула на засідання)
2. Олефір М.В. - заступник начальника Відділу обслуговування громадян № 6 (сервісний центр) (не прибула на засідання)
3. Лисак О.О. - заступник начальника Відділу обслуговування громадян № 7 (сервісний центр) (не прибула на засідання)
Порядок денний:
1. Про обговорення питання роботи та функціонування відділів обслуговування громадян (сервісних центрів) Пенсійного фонду України в м. Кременчук.
Головуючий: Брижаха К.Г. – голова комісії

СЛУХАЛИ: Про обговорення питання роботи та функціонування відділів обслуговування громадян (сервісних центрів) Пенсійного фонду України в       м. Кременчук.
Головуючий: Брижаха К.Г. – голова комісії

Брижаха К.Г. – голова комісії
Озвучив проблемне питання про покращення умов роботи регіональних відділень (сервісних центрів)  Пенсійного Фонду України у Полтавські області. Нагадав присутнім про звернення депутатки міської ради Пищити С.М. та  депутатський запит депутата міської ради Іваняна Г.М. щодо організації роботи відділень Пенсійного фонду України (далі - ПФУ) у м. Кременчук. 
Пищита С.М. – член комісії
Зауважила, що без присутності запрошених керівників та представників регіональних відділень ПФУ у Кременчуці не можливо вирішувати питання. Запропонувала заслухати інформацію від Департаменту «Центр надання адміністративних послуг» у м. Кременчук щодо оформлення послуг, за надання яких відповідає Пенсійний фонд України.
Іванян Г.М. – голова депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»

Наголосив, що ЦНАП у м. Кременчук працює відмінно, надаючи 48 послуг ПФУ для соціально незахищених верств населення. Основною послугою ПФУ є нарахування пенсій. Зауважив, що головною проблемою ПФУ у Кременчуці є велика кількість черг, тривале оброблення заявок, відсутність укриттів у сервісних центрах ПФУ.
Погужельська Н.І. –  депутатка міської ради від депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
Запропонувала налагодити систему прийому громадян та відкрити нові філії ПФУ на Правоборежжі та на Молодіжному. Зауважила, що не усі можуть користуватися послугами онлайн. Припустила, що налагодити роботу ПФУ можливо, звернувшись до Кабінету Міністрів України.
Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Повідомив про спілкування з представниками регіональних сервісних центрів, проінформував про ряд проблем у роботі: недосконале програмне забезпечення, нестачу кваліфікованого персоналу.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Проінформувала про ряд проблем, що виникають у роботі під час оформлення заявок на послуги ПФУ.
Плескун О.В. –  голова постійної депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 

Запропонував розділити питання на дві складові: місцеве вирішення питання з персоналом та переліком послуг, а також звернення до контролюючого органу Головного управління Пенсійного фонду в Україні у     м. Полтава.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Зауважила про те, що ЦНАП надає усі можливі послуги. Через недосконале програмне забезпечення тривалість оформлення однієї заявки складає понад 30 хвилин. 
Пищита С.М. – член комісії 
Запитала щодо найпопулярніших заявок, що надходять від малозахищених верств населення. 
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Повідомила, що до найбільш розповсюджених заявок ПФУ відносяться оформлення субсидій та пенсій, пільг.
Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Зауважив, що після оформлення та первинного опрацювання заявки часто повертається на доопрацювання для уточнення даних або містять неповну інформацію.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Повідомила, що не залежно від того, чи заявка потрапляє через працівників сервісних центрів ПФУ чи через ЦНАП, час її обробки однаковий: від двох до трьох місяців.

Іванян Г.М. – голова депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»

Висловив подяку працівникам ЦНАПу, підтвердив, що програмне забезпечення працює недосконало. Запропонував при міських відділеннях ЦНАПу облаштувати декілька кабінетів для роботи працівників ПФУ для прийому заявок від жителів міста та надання консультації.
Штефан І.О. – голова депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ»

Закцентував увагу, що ЦНАП надає усі можливі соціальні послуги громадянам, крім нарахування пенсій.
Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Пояснив присутнім, що система нарахування пенсій спрощена через електронний кабінет офіційного вебсайту ПФУ. Поставив питання щодо призначення пільг та субсидій жителям міста та тимчасово перебуваючим за кордоном українцям.
Пищита С.М. – член комісії 
Запитала щодо можливості оформлення та оброблення заявок нарахування матеріальної допомоги матерям, що перебувають у відпустці по догляду за немовлятами.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Повідомила, що вищевказана послуга також надається відділами ЦНАП.

Погужельська Н.І. –  депутатка міської ради від депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
Наголосила на важливості оперативного оформлення пільг та соціальних виплат особам з інвалідністю.

Іванян Г.М. – голова депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
Повернувся до обговорення основного питання: швидкого опрацювання соціальних послуг з нарахування субсидій.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Повідомила, що більшість найбільш затребуваних соціальних послуг наразі обробляється працівниками ЦНАПу.

Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Повторно наголосив, що питання без працівників ПФУ не можливо вирішити під час засідання постійної депутатської комісії.
Українець В.В. – член комісії (в режимі відеоконференції)
Повідомив, що процедура зміни робочого місця вкрай важко юридично оформлюється. Запропонував створити робочу комісію для врегулювання питання роботи ПФУ.
Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Повідомив про необхідність почути думки керівників зазначених сервісних центрів ПФУ. Поставив питання щодо достатньої фахової підготовки працівників для надання послуг жителям міста.
Українець В.В. – член комісії (в режимі відеоконференції)
Висловив свою точку зору щодо вирішення питання в м. Полтава.
Терещенко Д.Ю.  –  голова   постійної  депутатської        комісії   з    питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики
Запропонував свою допомогу в комунікації з начальником ПОВА з метою швидкого вирішення питання.
Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»
Нагадав, що керівники ПФУ не підпорядковуються Кременчуцькій міській раді, а отже впливати на їх роботу немає можливості. Запропонував написати листа начальнику ПОВА та запросити представників ПФУ для спільної наради у м. Кременчук або у м. Полтава.
Плескун О.В. –  голова депутатської комісії з питань бюджету, фінансів, соціально-економічного розвитку та інвестиційної політики 
Повторно озвучив пропозицію розділити проблемні питання для вирішення на місцевому рівні і на рівні керівництва ПОВА.
Іванян Г.М. – голова депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»

Погодився з пропозицію створення листів начальнику ПОВА з проханням провести спільну нараду з метою контролю обробки звернення шляхом отримання відповідей на нього.
Терещенко Д.Ю.  –  голова  постійної   депутатської        комісії   з    питань промисловості, будівництва, підприємницької діяльності, побутового, торговельного обслуговування та регуляторної політики
Підтримав організацію робочої наради на рівні ПОВА з чіткими термінами вирішення обговорюваної проблеми.

Роженко О.А. – голова фракції «РІДНЕ МІСТО»

Навів приклад звернень щодо врегулювання питання комунальних тарифів.

Штефан І.О. – голова депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ»

Задав питання про строки отримання однієї соціальної послуги.
Заніна О.В. – заступник   директора   Департаменту «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук 

Відповіла, що в залежності від наявності талонів обслуговування громадян, оформлення заявки на послугу триває понад 30 хвилин, термін її опрацювання від двох до чотирьох місяців.
Штефан І.О. – голова депутатської фракції «СЛУГА НАРОДУ»

Запропонував оприлюднити через ЗМІ перелік послуг, що можна отримати через сервіс обслуговування відділів ЦНАП.

Іванян Г.М. – голова депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»

Погодився, що не усі жителі міста знають, що послуги ПФУ можна отримати також через ЦНАП.
Погужельська Н.І. –  депутатка міської ради від депутатської групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»
Запропонувала створити відповідний соціально-інформаційний відеоролик для жителів міста щодо послуг, що надає ЦНАП спільно з ПФУ.
Українець В.В. – член комісії (в режимі відеоконференції)
Повідомив, що мав розмову з керівниками регіональних відділень ПФУ про можливість зміни порядку отримання послуг.

Брижаха К.Г. – голова комісії
Запропонував направити офіційний лист начальнику ПФУ у м. Полтава з проханням провести спільну робочу нараду. 

Роженко О.А. – голова депутатської фракції «РІДНЕ МІСТО»

Наголосив на важливості направити лист міського голови                          Малецького В.О. до начальника ПОВА Віталія Дяківнича із пропозицією спільно провести нараду з запрошеними керівниками регіональних сервісних центрів ПФУ, депутатами Кременчуцької міської ради.
Іванян Г.М. – голова депутатської  групи «МІЙ КРЕМЕНЧУК»

Підтримав пропозицію, додавши про необхідність звернення до Кабінету Міністрів України, Полтавської обласної військової адміністрації, Головного управління Пенсійного фонду України.
Брижаха К.Г. – голова комісії
Озвучив рекомендацію комісії:

· міському голові Малецькому В.О. запропонувати начальнику Полтавської обласної військової адміністрації  Віталію Дяківничу організувати спільну робочу нараду з начальником Головного управління Пенсійного фонду України в Полтавській області, директором   Департаменту   «Центр   надання адміністративних послуг» у м. Кременчук за участю представників виконавчого комітету та депутатів Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області з метою обговорення варіантів поліпшення роботи сервісних центрів Пенсійного фонду України в м. Кременчуці. 

Опрацювати питання та проінформувати членів постійної депутатської комісії та департамент забезпечення діяльності ради в термін – до 10.03.2026.

Голосували: «за» - 4 (одноголосно)





            «проти» - немає

                                                «утрималось» - немає
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